
 

 

 סקר העולם הפיננסי שאלות

ש"ח. החלטתם להפקיד אותו בתכנית חיסכון 10,000קיבלתם במתנה סכום כסף של  .1

 . כמה כסף תקבלו בסך הכל כעבור שנתיים?10%לשנתיים בריבית שנתית של 

 10,000 .א

 11,000 .ב

 12,100 .ג

 12,000 .ד

 

. כשנכנסתם לחנות ₪60-נכנסתם לחנות במטרה לקנות חולצה אחת בלא יותר מ .2

אבל מעליו שלט גדול   ₪60תם את החולצה שאתם רוצים בדיוק במחיר של ראי

חולצות וקבלו את השלישית בחצי מחיר!" התפתיתם  2המכריז על מבצע: "קנו 

 . כמה עלתה החולצה שרציתם?₪150חולצות במחיר כולל של  3וקניתם 

 ₪ 150 .א

 ₪ 60 .ב

 ₪ 50 .ג

 ₪ 30 .ד

 

דש הוא קיבל תלוש משכורת עבד בחופשת הקיץ בקייטנה. בסוף החו 16יאיר בן  .3

על ביטוח לאומי וביטוח  ₪ 270. בתלוש המשכורת הורידו לו ₪ 3,000וצ'ק על סך 

 בריאות. מה לא בסדר?

 8%ולא  4%הורידו לו יותר מדי, האחוז הנכון הוא  .א

 יאיר קטין, הוא לא אמור לשלם בכלל ביטוח לאומי וביטוח בריאות .ב

 8%ולא  10%הורידו לו מעט מדי, האחוז הנכון הוא  .ג

 אין שום בעיה, זה האחוז הנכון .ד

 

בחודש. היא  ₪ 1,500, עובדת בחנות בגדים יומיים בשבוע ומשתכרת 17דנה, בת  .4

ללימודי רישיון נהיגה בעוד חצי שנה. היא מתלבטת בין  ₪ש"ח 3,000רוצה לחסוך 

 האפשרויות הבאות, מה מהן נכונה יותר?

 לא להוציא אף שקל בחודשיים הקרובים .א

 לדחות את החיסכון לחודשיים לפני הרישיון .ב

 ₪ 500לחסוך בכל חודש  .ג

 להשתדל להוציא מעט פחות ולראות בסוף החודש כמה נשאר .ד



 

 

 

משפחת לוי היא משפחה ממוצעת בישראל. אבל בדיוק, עד השקל. מה מהנתונים  .5

 הבאים נכון לגביה?

 ₪ 755,842למשפחת לוי חוב כולל של  .א

 מ"ר במרכז הארץ 120ים בשטח חדר 5בבעלות משפחת לוי דירת  .ב

 ילדים, סבתא וחתול 3בבית משפחת לוי מתגוררים זוג הורים,  .ג

  ₪12,323והוצאה חודשית של  ₪15,427למשפחת לוי הכנסה חודשית נטו של  .ד

 

 12משפחת חרוב היא משפחה ישראלית ממוצעת עם שני הורים ושני ילדים בגילאי  .6

יקנו את הרכב ויצאו לחופשה לחו"ל. . בשנה האחרונה הם קנו ריהוט חדש, ת15-ו

בעקבות ההוצאות הרבות הצטבר חוב משמעותי. באילו מהדרכים הבאות יוכלו ילדי 

 המשפחה לעזור?

 הילדים יעזבו את בית הספר ויצאו לחפש עבודה .א

 הילדים יכולים לעזור בתכנון הוצאות על קניות וחיסכון בחשמל .ב

 הילדים ימכרו את הצעצועים הישנים שלהם .ג

 לדים לא יכולים לעזורהי .ד

 

 


